Uidadis i medido oty

1. Completa la siguiente tabla.

perro arbol | hombre | coche
metros (m) 25m

decimetros (dm) 45 dm
centimetros (cm) 175 cm
milimetros (mm) 450 mm

2. Completa:

3m dm 6 hm dam

7hm____ _km 19cm m

1.5km_____ m 25m cm

45 mm cm 3.7m mm

3. Senala si son falsas o verdaderas las siguientes conversiones (usa V o F)

a) 3,69 m=3690km | |
b) 0,4 m = 400 dm| |
€)0,65m = 650 cm( |
d) 4m=0,004km(_J

4. Transforma estas longitudes en meiros y ordena los resultados de menor a
mayor (no te olvides del signo <)

a)37km>___ Im

b)3.650m~> Jm
€)37.09hm-=>__ Jm
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d)360dam-=>( ] m
ehm> (___Jm
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